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 FINA 252  اساسيات الادارة المالية 

 فقط للمساعدة لا تغني عن دراسة المادة، هينماذج الاسئلة 

 والرابع والخامس والسادس والتاسعوالثالث لفصل الاول والثاني على انمادج اسئلة النظري 

 ت تكفيمارين المحلوله في السلايداتمارين الفصل والتالمادة العملية من وبالنسبة للفصل الثالث 

واللون الاسود اللون الاحمر الاجابة الصحيحة  بي بصح او خطأ للعبارات التاليه )يأجالسؤال الاول : 

 (.الاجابة الخاطئة 

 صولللأ ةستبداليغفال القيم الإإمن عيوب القوائم المالية .1

 برامجتحتاج المنشآت العامة للتحليل المالي للمتابعة والتقييم والتحقيق من تنفيذ الخطط وال.2

 بعملية التحليل الماليةخارجها ومن  من داخل المنشأة ةتقوم فئات متعدد.3

 محددة ةزمني ةخلال فتر ةمثل رصيد ما حققته المنشأة من ربح أو ما تحملته من خسارت المركز المالي ةقائم .4

 ةممن ترتبط مصالحهم بالمنشأة بصورة غير مباشر من التحليل الماليالمستفيدون  هم المساهمون.5

 قتراحات والتوصياتوضع السياسات ليست من مسؤوليه المحلل المالي ولكنه يقدم الإ.6

ويضرب الناتج بـ   ساسقسمه قيمة كل بند على قيمة نفس البند في سنة الأقاعدة التحليل الرأسي لقائمة الدخل هي .7

100% 

  متتاليتننيتين اموال استخدام ميزعداد قائمة تدفق الألايستلزم .8

  سعر فائدة ثابتبضمان رض يتحدد الق.9

  ةستثمار في الأصول الثابتللاقصير الاجل يستخدم التمويل  .10

  ليعزز درجه سيولة الشركةالتمويل قصير الاجل يستخدم .11

 طويل الامد من التمويل  ئتمان التجاريالإ.12

 ة ن لهما نفس المهمأعلى  ةداخل المشروعات الصغير ةلى وظيفة التمويل والمحاسباينظر .13

  هي وظيفة فرعيه من وظائف التمويل . ةاسبالمح.14

  المحاسبة المدخل لوظيفة  التمويل هو.15
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قتصادي الرئيسي وبين الدخل تقوم بالتفريق بين الدخل الناتج عن النشاط الإقائمة الدخل ذات المرحلة الواحدة .16

  ةو الثانويأ ةنشطة العرضيالناتج عن الأ

 ن المركز المالي في تاريخ معينهي التقرير الذي يبيقائمة المركز المالي .17

 مجموع استخدامات رأس المال العامل  –مجموع مصادر رأس المال العامل  = التغير في النقدية خلال فترة محددة.18

تعبير عن التغيرات التي تحصل لرأس المال العامل الأجمالي خلال تاريخين هو  نموذج قائمة التدفق النقدي.19

 الواحدةمختلفين في الفترة المحاسبية 

 .شأة وحقوق الملاك فيهانعلى أصول وخصوم المالتغييرات التي تمت  ةالمركز المالي لا تعكس مرحل ةقائم.20

 السند ةالتاريخ الذي ستسدد فيه قيم ةلا تحدد الدول ستهلاكللإ ةقابلالسندات الحكومية الفي .21

 خرآعض بالمور ويشبه السندات في يشبه السهم العادي في بعض الأالسهم الممتاز .22

 الاسهم الممتازه لها تاريخ استحقاق معين يسجل على السهم .23

 سهم الأ ةغير كافيه لحصاذا كانت رباح الموزعه الأب ةالمطالب رباحللأ ةمجمعالاسهم الممتازة ال ملةليس من حق ح.24

 ةالتصفي ةفي حال ةفي اقتسام موجودات الشرك ةولويصول الأالأ ةمن ناحي ةممتازالسهم الا ةلحمل.25

يترتب عليه انخفاض المخاطر المالية التي من الممكن أن  أسهم عاديةالى الأوراق الماليه ذات الدخل الثابت  حويلت.26

 يتعرض لها عائد الأسهم العادية

 من رقم المبيعات المقدر ةحتياجات النقديرباح والإتقدير الأيمكننا .27

 قائمة المركز المالي التقديرية  نشاءإرباح والتكاليف والتخطيط لها عن طريق يتم التنبؤ بالأ.28

نت تسود في الماضي اهذه التكاليف إلى المبيعات التي ك ةعلى نسب ةالمباع ةاليف الصناعتكعتماد في تقديريتم الإ.29

 أةفي المنش

 موالمن الأ أةتحديد احتياجات المنشمن أهداف القوائم التقديرية .30

 م وسنداتكشراء أسهصول نوعين من الأشراء هو  الاسثمار الفردي.31

  قتصادرئيسيه مع الا ليس لها علاقة ةالوظيفة المالي.32

  ةدارة المالينشاط الإ لها تأثير على ةللشركات والقطاع الخاص للمشروعات الفردي ةتحديد الاستراتيجيات المثالي.33

 يكون للسهم العادي سعر محدد للبيع  .34

  سهم العاديلصاحب ال رباحالمصدرة بتوزيع عائد محدد من الأة تلتزم الشرك.35
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حتى يتم  معدلا سنوياولحامل السند  في تاريخ معينسميه قيمته الأدفع ب تتعهد كتابة مصدرة للسنداتالمنشأة ال.36

 استهلاكه.

 في السندات المضمونة لا تحتفظ المنشأة بأصول كضمان .37

 في الاسهم  الشركة تسيطر سيطرة كاملة على إدارتها.38

  للضرائب تعتبر دخلاً خاضعاً صدار السندات تإوال المتحصل عليها من التي تدفع على الأم ةالثابت ةالفائد.39

 بعد دفع الضرائب . ةرباح المتبقيسهم تتم من الأالأ ةلحمل ةالتوزيعات المدفوع.40

  بين المحاسبة والتمويل موالتدفق الأ ةسلوب معالجأب ةهناك اختلافات متعلق.41

 در الخارجية للمشروع ه لصاحب المنشأة تعتبر من المصاثروالمدخراته وال .42

 الداخلية القروض من المصادر الشركات المساهة على تحصل .43

 .ةصول الموجود، أو لتطوير الأةصول الثابتستثمار في الأللاطويل الاجل يستخدم التمويل .44

 لهما نفس الحقوق والامتيازات السهم العادي والسهم الممتاز.45

 تخاذ القرارت التخطيط هو المنطلق لإ.46

  لى طبيعتها التخطيطيهإضافه لإدوات الرقابه بأهم أأداة من  ت التقديريةالميزانيا.47

ً أتعتبر الميزانية التقديرية للانتاج .48  خرىلتحضير باقي الميزانيات الأ ساسا ومنطلقا

 من الناحية الواقعية لا يمكن تحقيق مقابلة التدفقات النقدية الداخلة مع التدفقات النقدية الخارجية .49

 ضنهما متناقأ لاإ ت النظرأنه بالرغم من كون هدف السيولة وهدف الربحية توأمينترى بعض وجها.50

  اليسر المالي الفني: قدرة المشروع على سداد جميع ديونه من أصوله في حالة التصفية.51

 اليسر المالي الحقيقي: قدرة المشروع على توفير النقد اللازم لسداد التزاماته الماليه عندما يحين موعدها .52

 معسر من الناحيه الفنيه ويكون المشروع في حالة يسر مالي حقيقي  قد.53

 غير كاملة ةنتاجيإيعني التشغيل بطاقة كثر من اللازم الأالمخزون .54

 موال المشروع وتركها عاطلهأيعني تجميد قل من اللازم الأوالمخزون .55

 كثر ربحيه منهاالأ ختيارإو أستثمارات التي لا لزوم لها هدف التخطيط الاستثماري استبعاد الإ.56

 في المستقبل انستلمهاليوم أكبر من قيمة نفس النقود التي نستلمها قيمة النقود .57

  العائد أو معدل الخصم متساوي لدى جميع المنشآت معدل .58
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 لى المبلغ الأصلي المستثمر. إضافته إيصبح العائد مركبا في حالة .59

  عدد السنوات( ةالفائد+  1) القيمة المستقبلية =  القيمة الحالية .60

 مكاسب الفوائد عليه تراكممن القيمة بالمستقبل بسبب  أكبرالقيمة الحالية .61

 طريقة إيجاد القيمة الحالية معاكسة لطريقة إيجاد القيمة المتسقبلية.62

 محددة  ةبفترة زمني ةالمتعلقوالمصاريف يرادات تحصر جميع الإالميزانية العمومية .63

 ة الدخل من عناصر قائم تكلفة المبيعات.64

 لكل منهما ةنواعها المكونأيرادات والمصاريف دون الفصل بين من جزئين الإ قائمة الدخل ذات المراحل تتكون.65

 بقائمة الدخل مع صافي الربح  ةيتطابق رصيد النقدي.66

 بسبب مبدأ الاستحقاق ةللمنشأ ةحسابا بعيدا عن تقديرات السيولفي قائمة الدخل رباح والخسائر الأ.67

 ةقائم ةخلافا لما تظهر أةلمختلف النشاطات التي تمت داخل المنش ةالعمليات النقدي ة التدفق النقديتظهر قائم.68

 الدخل ةو قائمأالمالي  المركز

 وي واحد ونصف التس (1.5و  1) كفاءة استخدام الموارد المالية كلما ارتفعت قيمه المؤشر خفضتن.69

 موال المستثمره معدل العائد على الأاستخدام الموارد المالية إلى زياده  انخفاضيؤدي .70

 ةعباء المالية لمصادر التمويل الخارجيالحد من الأ ةللشرك ةالذاتي ةالتمويلي ةرتفاع القدرإيترتب على .71

 ترتيب الشركات تنازلياً بموجب معيار معينهو  معيار الصناعه.72

قل أو أ ةأو كفاي ةيعني أنها تعمل بفاعليلا ليها إالتي تنتمي  ةفي الصناع ةعن النتائج الشائع أةاختلاف نتائج المنش.73

 كثرأ

متلاك هو تنمية مجموعة ما يمكله المستثمر من أصول بشرط أن يكون الهدف من هذا الإ المالية هيالمحفظة .74

 القيمة السوقية

 ل الاسهم يمكن تصنيف الاصول المالية الى اوراق مالية تمثل ملكية مثل السندات واوراق مالية تمثل مديونيه مث.75

 حامل السهم له الحق في توجية سياسة المنشأة من خلال ارائهم في اجتماعات المساهمين .76

 القيمة السوقية للسهم تدرج على وجة الصك.77

 ةو الدفتريأ يةسمالأ ةعن القيم ةمخالف ةقد تباع وتشترى بقيم ةفي البورص ةسهم العاديعند تداول الأ.78

 نها تتغيرللسهم لأ ةالحقيقي ةهي القيم ةالسوقي ةالقيم.79



 
 

قسم التمويل –ديانا الحجية   Page 5 
 

 للسهم ةالفعلي ةبمجرد الحيازالاسهم لحاملة تنقل ملكية .80

 الجددللمساهمين الاسهم الجديدة التي تصدرها المنشأة ولويه في شراء تعطى الأ.81

 ةنتاج معين في الشركإرباح يحققها قسم أرباحها على أسهم التي تربط توزيعات هي الأاسهم الاقساط الانتاجية .82

 باح اسهم مشاركة العالمية لا تخصم من صافي الربح قبل الضرائب توزيعات ار.83

لى حد إللسهم  ةالسوقي ةذا انخفضت القيمإالمصدرة بالتعويض  ةمطالبة الشركيحق لحامل الاسهم المضمونة القيمة .84

 محدودة ةمعين خلال فتر

  ةسهم الجديدالشراء للأ ةولويأحق لحاملي السندات .85

 سهم الممتازه الأ ةرباح بعد حمللحق في توزيعات الأالحاملي الاسهم العادية .86

ً هو أن  السهم .87  معين ةوسعر فائد ةلمدة محدود يقرض المستثمر الجهه المصدرة مبلغا

 نه قابل للتداولأالسند يختلف عن القرض حيث .88

 التضخم ةو بهدف مواجهألمواجهة العجز في موازنتها  الاسهم ةتصدرالدول.89

 

 (الإجابة الصحيحية باللون الاحمر) للجمل التالية الاجابة الصحيحة  اختاريالسؤال الثاني : 

 . ةللحصول على رأس مال الشركات المساهم كثر الوسائل انتشارا  أ.90

 الاسهم  .أ

 السندات  .ب

 القروض بضمان .ج

 ة تكون اولوية توزيعها لـفي أرباح الشرك ةالتوزيعات المدفوع.91

 حامل السهم العادي   .أ

 حامل السهم الممتاز  .ب

 ل السند حام .ج

 التخطيط المالي .92

 لعشر سنوات  –يكون لفترة طويلة  .أ

 أقل من سنة  –يكون لفترة قصيرة  .ب

 عملية مستمرة  .ج
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 قائمة  المركز المالي.93

 .ةالحالي ةلا تعبر عن القيم .أ

 لى مبدأ الاستحقاق.إ تعد استناداً  .ب

 دفع التزاماتها.على شأة نالم ةترجم  قدرت .ج

 هي قائمة  ةحداث في المنشالجميع الأ ةالحقيقي ةلا تعكس الصور.94

 الدخل .أ

 الارباح والخسائر  .ب

 المركز المالي .ج

 تظهر العمليات النقدية لمختلف النشاطات التي تمت داخل المنشأة هي .95

 المركز المالي  .أ

 التدفق النقدي .ب

 الارباح والخسائر .ج

 في عملية التخطيط على  فضلختيار البديل الأإيتوقف .96

 ديلة على ضوء الأهداف المنشودة تقدير النتائج المحتمله للحلول الب .أ

 لكل بديل المتوقعة تحديد المزايا والعيوب .ب

 ةالمشكلالتأكد من فهم ج. 

 هي خطه مدونة في صورة رقمية.97

 الميزانية العمومية  .أ

 الميزانية التقديرية  .ب

 قائمة الدخل .ج

 يرية هي الميزانية التقد لى تقديرات للتكاليفإتهتم بتحويل الميزانية التقديريه للمبيعات .98

 للمبيعات أ. 

 للانتاجب.

 للمصروفات الادارية والبيعيةج. 

 كلما زادت عدد الفترات في السنة الواحدة التي تحسب الفائدة التراكمية على اساسها . .99

 قلت القيمة المستقبلية  .أ

 زادت القيمة  المستقبلية  .ب

 لا تأثير لعدد الفترات على القيمة المستقبلية  .ج

 لتي تحسب الفائدة التراكمية على اساسها كلما قلت عدد السنوات ا.100

 قلت القيمة المستقبلية  .أ

 ادت القيمة  المستقبلية  .ب

 لا تأثير لعدد الفترات على القيمة المستقبلية .ج
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 نقطة التقاء عمود السنوات مع صف الفائدة في ملاحق القوائم المالية هي .101

 معدل الفائدة  .أ

 معدل الخصم  .ب

  معامل الفائدة  .ج

 هييرادات والأعبا  عن المدة الخاصة تتضمن تقديرات الإ.102

 الميزانية التقديرية للمبيعات  .أ

 الميزانية التقديرية للانتاج .ب

 القائمه التقديرية للأرباح والخسائر .ج

 نقد في الصندوق من مكونات قائمة .103

 الدخل  .أ

 الارباح والخسائر .ب

 المركز المالي  .ج

 هو التحليل  نزيادة أو نقصان بمرور الزم ود القائمة الماليةتتبع حركه بن.104

 الافقي  .أ

 الرأسي  .ب

 المركز النسبي  .ج

 في علمية التحليل المالي هما المساعدتان  المجموعتان.105

 التحليل الرأسي والتحليل الافقي  .أ

 التحليل الرأسي وتحليل السلاسل الزمنية .ب

 تحليل الارقام القياسية والسلاسل الزمنية .ج

 من هم المستفيدون من التحليل المالي ةقتصاديالإ ةالصحاف.106

 داخل المنشأة  .أ

 ممن ترتبط مصالحهم بالمنشأة بصورة مباشرة  .ب

 بصورة غير مباشرة بالمنشأة ممن ترتبط مصالحهم  .ج

 بعد  سلوب التحليلأالمعلومات بمقتضى  ةمعالجفي علمية التحليل المالي تأتي خطوة .107

 ساليب التحليل أسلوب الملائم من ختيار الأإ .أ

  ةلمراد تحقيقللهدف ا ةختيار المعلومات الملائمإ .ب

 ختيار المعيار الملائم لقياس النتائج عليه إ .ج
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 موال بالشركة وهماعتماد على مؤشرين لتقييم كفا ة استخدام مصادر الأيمكن الإإ .108

 (1.5و  0) .أ

 (1.5و  1) .ب

 (2و  1) .ج

  عن طريقاستخراج المركز النسبي يتم .109

 اريخ معينفي ت ةالمالية المختلف ةبين بنود القائم ةالعلاقات الكمي ةدراس .أ

 المالية بمرور الزمن ةكل بند من بنود القائم ةدراس .ب

 التي تنتمي إليها المنشأة ةفي الصناع ةبالمنشأة بالنسب السائد ةالنسب الخاص ةمقارن .ج

عند تاريخ  ةسميالإ ةن يسترد المستثمر القيمأسميه على الإ ةتباع بخصم على القيمالتي سندات ال.110

 هي  ستحقاقالإ

 المتحرك ةر الفائدالسندات ذات سع .أ

 سندات الدخل .ب

 ةللفائد السندات التي لا تحمل معدلاً  .ج

 هي رباحا  أبالفوائد في السنوات التي لم تحقق فيها المنشأة  ةالمطالبالتي لا يجوز لحملتها السندات .111

 المتحرك ةالسندات ذات سعر الفائد .أ

 سندات الدخل .ب

 ةللفائد السندات التي لا تحمل معدلاً  .ج

 هي نوع من أنواع الاسهم الممتازه من ناحية  رباحللأ ةمجمعالاسهم ال.112

 الدخل .أ

 صولالأ .ب

 حق التصويت .ج

 من مصادر الاموال .113

 الزيادة في حقوق الملكية  .أ

 الزيادة في الاصول  .ب

 النقص في الالتزامات  .ج

 من استخدامات الاموال .114

 النقص في الاصول  .أ

 النقص في حقوق الملكية  .ب

 النقص في النقدية  .ج
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 ؟ يمكن الإجابة عن هذا التساؤل من خلال ةموال المستثمرفي الأداره كيف تصرفت الإ.115

 قائمة الدخل .أ

 الميزانية العمومية  .ب

 قائمة المصادر والاستخدامات .ج

 عند اعداد قائمة الموارد الكلية فإن الأرباح الموزعة  .116

 تضاف للاموال المتولدة من العمليات  .أ

 تضاف لمصادر الاموال  .ب

 تضاف لاستخدامات الاموال .ج

 نت النسبة تترواح بين اموال المستثمرة كلما كموال المعاد استثمارها ومعدل العائد على الأنسبه الأ ترتفع.117

 % 10و  8 .أ

 % 10و  5 .ب

 % 11و  8 .ج

 من أجل  ةالمنشأ ةجل وعالميالأ ةسهم والأصول والالتزامات الطويلتحليل الأ.118

 المنشأة اقراض .أ

 في المنشأة الاستثمار .ب

 منح الائتمان .ج

 هو  يالمعيار التاريخ.119

 ليها الشركةإالمعدل السائد في الصناعه التي تنمتي  .أ

 دراسة السنوات السابقه دون استخراج المتوسط الحسابي .ب

ثم يستخرج المتوسط الحسابي  ةالواحد ةللشرك ةمتتالي ةلسنوات متعدد ةالمعين ةاستخراج النسب .ج

 ةلهذه النسب

 في علمية التحليل المالي هو  نيكياالشق الميك.120

 رقام والمعلوماتب واستخراج التغيرات ومعالجة الأحساب النس .أ

 عملية التحليل ليها من خلالإفهم النتائج التي تم التوصل  .ب

 استخراج المتوسط الحسابي ودراسة السنوات السابقه  .ت

 

 

  تمنياتي للجميع بالتوفيق والتفوق   


